



英国留学申请途径 有哪些

□杨华夏



英国的教学水平名扬四海,且学制 短、认可度高,是很多留学生的首选。

途径一:A-level

适合人群:目前读高一或高二的

A-level 结束后相当于拿到了中 国的高中文凭,学制只有两年。 A-level被称为中学高级水平考试, 是升入英国大学包括名牌大学的主 要途径。中国学生如果能在A-level中取得好成绩,则有机会进入英国 最优秀的大学读任何学科。通常,国 内高中生申请的学校主要是私立学 校,公立学校不接收海外学生。私立 学校的师资、课程设置以及娱乐设施 等方面比公立学校略胜一筹,但费用 较高。

途径二:预科

适合人群:高三毕业生

英语成绩较差的学生可以去读 预科,预科是英国大学为语言成绩达 不到要求的学生提供的一种拟录取 的通知书。高中毕业生选读大学预 科,比读A-Level要节省一年时 间。从难度上说,大学预科比 A-Level 容易一些。预科课程往往 是由大学直接设立或与大学挂钩的 继续教育学院提供的,读完后可以 读大学的学位课程,进入对应大学 的对应专业。

途径三:直接读本科(3年)

适合人群:高三毕业生,雅思成 绩要求6分到6.5分

直接入读本科可以省时间、省 钱,对学生的适应能力要求极高,随 着中国学生的语言水平不断提高, 越来越多学生选择直接入学。直接 入学要求学生有非常出色的语言能 力,必须参加雅思考试,并提供合格 的语言成绩6分到6.5分,若达不到 要求,需要再增加短期甚至一年的 语言课程,费用要再增加15万元人 民币到20万元人民币。

更多留学问题请致电:

0379-62688117

新东方留学学习旗舰中心(通济 街与政和路交叉口天元商厦四层)



培养"小财迷" 早点迈出第-

□记者 焦琳 实习生 宋璐 文/图

《富爸爸穷爸爸》的作者罗伯特·清崎说:"如果你不能及时教孩子关 于金钱的知识,那么,将来就有其他人来取代你,比如债主、警察,甚至是 骗子。"

如何培养孩子的财商?几岁开始培养比较合适?24日下午,洛阳师 范学院教育科学学院应用心理学系的讲师毛艳霞,结合自己的育儿经 验,为教育周刊西工家长群的网友们讲了讲如何培养儿童的财商。



■专家介绍

毛艳霞 洛阳师范学院教 育科学学院应用心理学系讲师

▶▶财商情商智商,一样重要

受"君子言义,小人言利"的传统 思想的影响,很多家长不想过早对孩 子进行财商培养,总觉得在少儿时期 主要任务是学习,离钱越远越好,等孩 子长大了自然就会管理自己的钱财 了。然而,事实并非如此。这种做法 就像很多家长要求孩子上大学不许谈 恋爱,毕业了却要求孩子赶快结婚一

毛老师认为,财商是与智商、 情商并列的一种素质,是一个人 认识、驾驭金钱的能力。财商教 育的目标是帮孩子建立正确的金 钱观念和基本的理财技巧,帮孩

子解决实际生活中面临的金钱与 财富问题。

"财商是可以培养的,美国大部 分孩子四五岁已经能够认识所有面 值的钞票,并会换算、找零等。"毛老 师说。

在美国,孩子3岁要能够辨认硬 币和纸币;4岁要知道每枚硬币是多 少美分;5岁要知道硬币面值的等价 物是什么,钱是怎么来的;6岁要学会 找钱,并能够数清大量的硬币;7岁要 能看懂价格标签;8岁知道可以通过 额外的工作赚钱,并会将钱存在储蓄 账户里;9岁能够制订简单的一周开 销计划,购物时知道比较价格;10岁 懂得每周节约一点钱,以备大额开销; 11岁至12岁知道从电视、广播中学 会更多的理财方法,并能制订、执行两 周以上的开销计划,懂得正确使用银 行业务中的术语;到了13岁,孩子们 就开始进行股票、债券等投资活动,并 知道打零工赚钱了。

看完这些,你是不是会惊讶地 说:"哎呀,我家孩子都十几岁了, 还是经常要钱花,从来没想过怎 么节约,怎么让钱增值……"如果 这样的话,就要听听毛老师的建 议了。

▶ 怎样培养财商? 听听专家的建议

既然财商培养要从娃娃抓起,那 么,具体到生活中,家长们该如何实 践?毛老师根据自己多年的育儿经验 和系统的心理学知识,总结出了几点

い器消息

第一,要让孩子知道钱是从哪

里来的。那些经常缠着父母要玩 具、家中已经堆满玩具的孩子,多 半对金钱没有概念,或者因为各种 家庭问题造成爱的缺失,想通过 物质来填补。如果家长不加以干 涉,长大后这些孩子大多会变成 不懂珍惜,遇事不冷静,生活奢 侈、浪费的人。因此,在孩子 要求家长买东西时,家长 就应该告诉他们,钱

并不是从钱包、 银行卡里变出 来的,而是 通过爸

泡泡吹成"麻袋" 路人全看呆



周六上午,新区 家长群的小朋友们 带上自制吹泡泡工 具和自配的神秘泡泡 水,在隋唐城遗址植物 园里上演了一场泡泡 秀。想知道怎样将泡泡 吹成"麻袋"吗?来教育 周刊新区家长群(QQ群 号:283470009)我们告诉您! (开欣)

爸妈妈劳动得来的。

第二,也可让孩子们从"花钱"这 个行为中认识钱。例如,四五岁的孩 子,可以在逛超市时给他们5元钱, 让他们从同类商品中挑出最便宜的 购买;七八岁的孩子,可以让他们趁 暑假到超市做统计,绘制7月、8月的 蔬菜价格对比表,找出特价菜的上架 规律。

第三,给孩子花钱的自由,让他 们建立对金钱的拥有感和支配权。 给了孩子零用钱后,不要总是让孩 子购买学习用品,也要让孩子有自 己的选择。

第四,鼓励孩子存钱,让他们养成 储蓄的习惯。例如,每天给他们1元 零花钱,并告诉他们,如果存在父母那 里,每月就能拿到一定利息,让孩子见 识储蓄的力量,过一段时间和他们一 起打开存钱罐,或者到银行查看存款 余额——看到自己的节俭,换来这么 一大笔钱,他们会无比兴奋。

第五,要让孩子了解金钱之外还 有更重要的东西——助人。但是,帮 助别人时,要尽量不留痕迹,不要让孩 子觉得这是一件多么伟大的事,让他 们把行善当成自然而然的事,这样更 容易从中获得快乐。